
令和２年度　春日部市立川辺小学校　学校評価の集計結果について
設問① そう思う どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 8 14 0 0
保護者・協議会委員・地域 173 208 30 2
児童 327 102 8 6

設問② そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 14 8 0 0
保護者・協議会委員・地域 97 228 80 7
児童 148 194 76 23

設問③ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 9 12 0 0
保護者・協議会委員・地域 149 211 22 1
児童 218 155 37 15

設問④ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 13 9 0 0
保護者・協議会委員・地域 209 202 10 0
児童 275 132 16 8

設問⑤ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 16 5 0 0
保護者・協議会委員・地域 165 191 33 4
児童 249 156 18 5

設問⑥ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 12 9 0 0
保護者・協議会委員・地域 120 199 95 10
児童 232 133 47 8

設問⑦ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 5 13 0 0
保護者・協議会委員・地域 164 168 69 6
児童 234 142 33 8

設問⑧ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 10 10 0 0
保護者・協議会委員・地域 168 198 16 1
児童 174 140 55 55

設問⑨ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 7 12 0 0
保護者・協議会委員・地域 172 132 66 17
児童 188 144 51 32

設問⑩ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 14 7 0 0
保護者・協議会委員・地域 115 212 68 9
児童 232 139 32 14

設問⑪ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 12 7 0 0
保護者・協議会委員・地域 111 235 49 14
児童 291 125 12 1

設問⑫ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 7 14 0 0
保護者・協議会委員・地域 196 167 6 0
児童 306 104 12 2

設問⑬ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 9 11 0 0
保護者・協議会委員・地域 184 177 20 2
児童 338 66 7 6

設問⑭ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 10 9 0 0
保護者・協議会委員・地域 113 118 115 52
児童 196 137 53 32

設問⑮ そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない

教師 6 15 0 0
保護者・協議会委員・地域 139 163 69 16
児童 215 135 37 22

安全面の配慮がありますか
安全な生活をしていますか

「早寝、早起き、朝ご飯」の習慣がきちんと身につくよう、指導しましたか
「早寝、早起き、朝ご飯」が毎日できていますか
「早寝・早起き・朝ご飯」が毎日できていますか

子供の読書量が増えるための取組をしていますか
本をよく読んでいますか
よく本を読んでいますか

学校をきれいにしていますか

学ぶ環境を整えていますか
学ぶ意欲を育てる掲示物がありましたか
掲示物が貼られ整えられていますか

安心・安全な生活に注意を払い、適切な指導を行っていますか

ていねいな言葉づかいについて指導していますか
ていねいな言葉づかいをしていますか
ていねいな言葉づかいを心がけていますか

清潔できれいな環境整備に取り組んでいますか
清潔できれいな環境ができていると思いますか

毎日時間を決めて家庭学習をしていますか

進んであいさつをするよう指導していますか
進んであいさつをしていますか
進んであいさつをしますか

子供の体力向上に向けた取組をしていますか
体力は高まってきていると思いますか
朝マラソンをいっしょうけんめいに走っていますか

子供からの相談にのってあげていますか
学校では、教育相談体制を整えていると思いますか
悩んだら先生に相談していますか

子供に家庭学習の習慣を身につけさせるための取組をしていますか
毎日、家庭学習をしていますか

学校のきまりを守っていますか

「授業はわかりやすい」と言っていますか
授業はわかりやすいですか

人の話を聞いたり、考えを発表したりすることができますか
自分の意見を進んで発表していますか

学校がお子さんの頑張りを認め、よさを伸ばす指導をしていると思いますか

がんばりを認めてもらっていますか

友達を大切にし、優しく接していますか
友達を大切にし、やさしく接していますか

学校の時間やきまりなどを守っていますか

分かる授業に努めていますか

発言の仕方、話の聞き方について指導していますか

子供の頑張りやよさを伸ばす指導に努めていますか

子供達の人間関係作りに努めていますか

きまりを守って生活するよう指導を心がけていますか
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１５項目中すべての項目で児童の評価が昨年度を上回り、また、保護者・学校運営協議会委員・地域のみなさんにおいては１３項目で昨年度

を上回りました。皆様のご支援のおかげで、確かな成長が児童の姿に表れていることに感謝申し上げます。子供たちが、⑫学ぶ意欲が向上す

る環境の中で、①授業がよくわかり、④友達を大切にしやさしく接し、⑤きまりを守って生活することができているという結果を大変嬉しく思って

おります。しかし、②の「自分の意見を進んで発表」の項目については、児童及び保護者・学校運営協議会委員・地域のみなさんの評価は共

に昨年度より数値は伸びているものの、他の項目に比べ児童の数値が低かったです。今後も家庭と連携し、家庭学習を充実させ基礎・基本の

力を定着させるとともに、校内課題研修をさらに充実させ授業改善を行うことで自信を持って発表できる子供を育てていきます。また、トイレの環

境について保護者の方からご指摘をいただきました。春日部市では洋式化率の低い学校から順次大規模改修を行っているところです。古くて

も清潔感のあるトイレを目指していきます。来年度も、子供達が笑顔いっぱい、生き生きと安心して通うことのできる学校を目指し、学校･家庭･

地域が連携を深めて取り組めるよう、努力してまいります。
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